MAOGHMATIKA B’ TYMNAZIOY

B.1.3. EMBAAA EIIIITEAQN XXHMATQN (1)

BAXIKH ©OEQPIA

cm

1cm

Tetpdywvo [ ]

MTmopove va xwpicovpe To TETPdywvo 6€ 5+ 5 = 25 TeTpaywvakia
guBadov 1 cm? 1o kabéva.

OpBoywvio (TapaAANAGYpaLIO) [ ]

Mmopovpe va ywpiloovpe to opBoywvio o€ 3 -5 = 15 TeTpaywvakia
euBadov 1 cm? 1o kabéva.

a
H peyaAvtepn mAevpd Tov 0pOOYWVIOU ALYETAL ..ovvevevveneennene. Kat n
HLKPOTEPT AEYETOL cevenvevereeanvennes
Lo SRR
(mMAdy0) NapaAinAdypappo [ ]
Metagépovtag To Tpiywvo AAE ot B€om tou BI'Z, fAémovpe OTL TO
enBadov touv mapaiAnAoypappov ABIA eival ico pe To epfadov tov
opBoywviov AEZT.
A I
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E®APMOT'EX

‘Eva TETpAywvo TAELPAS a = 12 cm €xeL To (610
euBadov e éva opboywvio TapaAAnAdypappo e
mAdTog B =9 cm. Na Bpeite To pnkog y tov
opBoywviov.

To mapaAAnAdypaupo ABlA éxer mepipetpo
54 cm, AB = 18 cm ko Oyog AK = 8 cm. Na
Bpeite To VPog Tou AA.

H aifovoa ®dvowkng éxel Siaotdoelg 12 m pfikog
KoL 8 m MAATOG kal amo@aciotnke va oTpwOel
He TeETpdywva TAdKAKIA TOU TO KaBéva E€xel
mAgvpd 25 cm.

A) Na Bpeite méoa mAakakia Oa xpelasTolv.

B) Av ta mlaxdxia kootifouv 8 € 1o m?, va

Bpeite Moo Oa kootioeL N TAAKOGTPpWON.

1. AwBaocpa oegA. 119.
2. XeA 124 - 125, Aoxnoegl, 2, 7.
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